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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2025 

ATA NÚMERO DEZ/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Coronel Carlos Matos Gomes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Coronel Carlos Matos Gomes, o 

qual deverá ser transmitido à família enlutada, aos amigos e a todos quanto com ele privaram de 

perto. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de João Gomes Cravinho: 

Deliberado aprovar um voto de pesar a João Gomes Cravinho, o qual deverá ser transmitido à 

família enlutada. 

 

- Proposta nº. 291/25 - DGA - Plano de Apicultura Urbana do Município de Oeiras, no âmbito da 

estratégia para a biodiversidade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 292/25 - DGA - Plano de Agricultura Urbana para o Município de Oeiras, no âmbito 

do Programa de Hortas Urbanas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 345/25 - SIMAS - Relatório e Contas 2024 - PD 90-SIMAS/2025: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 346/25 - SIMAS - Regulamentos do SIADAP e do CCA, dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora - PD 91-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou a aprovação dos Regulamentos do Sistema Integrado 

de Avaliação de Desempenho da Administração Pública e do Conselho Coordenador de 

Avaliação dos Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e 

Amadora. 

 

- Proposta nº. 347/25 - SIMAS - CPI 137/2024/418 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços destinados à “elaboração de estudo prévio 

do troço final canalizado da ribeira de Algés, para prevenção, controlo e mitigação de cheias, 

Concelho de Oeiras” - Ratificação/sanção da proposta de adjudicação - PD 92-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou a ratificação/sanção da anterior deliberação, no 

sentido de adjudicação para a aquisição de serviços destinados à “Elaboração de Estudo Prévio 

do Troço Final Canalizado da Ribeira de Algés, para prevenção, controlo e mitigação de cheias, 

Concelho de Oeiras” à empresa “Hidro - Hidráulica e Ambiente, Limitada”, pelo valor global de 

trezentos e quatro mil quatrocentos e noventa euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, para 

o período de duzentos e quarenta dias, a ocorrer no ano de dois mil e vinte e cinco e a celebração 

de contrato escrito, com aprovação da respetiva minuta. 

 

- Proposta nº. 348/25 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, destinado à “prestação de serviços de manutenção dos sistemas de telegestão, 

automação, instrumentação e supervisão das redes de água e saneamento dos SIMAS- Anos 2025 a 
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2028” - PD 93-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por concurso 

público, com publicidade internacional, destinado à “Prestação de serviços de manutenção dos 

sistemas de telegestão, automação, instrumentação e supervisão das redes de água e saneamento 

dos SIMAS - Anos dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito”, pelo preço base de 

quatrocentos e vinte e dois mil trezentos e trinta e dois euros e sete cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor, com um prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, prevendo-se que o 

mesmo decorra entre outubro de dois mil e vinte e cinco e setembro de dois mil e vinte e oito, 

devendo, face ao carácter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto para efeitos 

cabimentais o valor de trinta e cinco mil cento e noventa e quatro euros e trinta e seis cêntimos, 

ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de cento e quarenta mil setecentos e setenta e sete 

euros e trinta e cinco cêntimos, a cada um dos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e 

sete e, o valor de cento e cinco mil quinhentos e oitenta e três euros e um cêntimo, ao ano de dois 

mil e vinte e oito, todos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 349/25 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, para a execução 

da empreitada destinada à “reparação/conservação de várias instalações dos SIMAS, nos 

Concelhos de Oeiras e Amadora - Anos 2025 a 2028”, nomeação do coordenador de segurança em 

fase de projeto, nomeação do gestor de execução do contrato - PD 94-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou autorizar a abertura de procedimento por concurso 

publico, com vista à execução da empreitada destinada à “Reparação/Conservação de várias 

instalações dos SIMAS, nos Concelhos de Oeiras e Amadora - Anos dois mil e vinte e cinco a 

dois mil e vinte e oito”, estimando-se para o efeito, uma despesa no valor de trezentos e dois mil 
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trezentos e setenta euros e treze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a desenvolver num prazo de mil e noventa 

e cinco dias ou até que a verba se esgote, prevendo-se que a mesma decorra entre dois mil e vinte 

e cinco a dois mil e vinte e oito, devendo, face ao carácter plurianual da empreitada, ser afeto 

para fins cabimentais o valor de cento e trinta mil euros, ao ano de dois mil e vinte e cinco; o 

valor de cem mil euros, ao ano de dois mil e vinte e seis; o valor de setenta mil euros, ao ano de 

dois mil e vinte e sete; o valor de dois mil trezentos e setenta euros e treze cêntimos, ao ano de 

dois mil e vinte e oito, todos acrescidos de IVA e sujeitos ao referido regime de inversão do 

sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 350/25 - SIMAS - Atualização do valor mensal das prestações contratuais para os 

anos de 2025 a 2027 - Contrato nº. 10/2024 - “2045 - Gália/Serviços de Vigilância e Segurança, 

ACE” - PD 95-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou aprovar a atualização do valor mensal das prestações 

contratuais de um de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta de abril de dois mil e vinte e sete 

- Contrato número dez, de dois mil e vinte e quatro, “Dois Mil e Quarenta e Cinco - 

Gália/Serviços de Vigilância e Segurança, ACE”, em cinco vírgula vinte e sete por cento, com o 

montante global de quarenta e sete mil seiscentos e vinte euros e oitenta cêntimos, mais IVA, 

repartido da seguinte forma pelos anos de dois mil e vinte e cinco - dezoito mil setecentos e 

noventa e dois euros e trinta e dois cêntimos, de dois mil e vinte e seis - vinte e um mil seiscentos 

e vinte e um euros e trinta e seis cêntimos e de dois mil e vinte e sete - sete mil duzentos e sete 

euros e doze cêntimos, acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 351/25 - SIMAS - CP 21104/2021 - Empreitada de “reparação de colapsos de 
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coletores e ramais, substituição de tampas e reparação de caixas de visita, nas redes de águas 

residuais no Concelho de Oeiras” - Supressão de trabalhos previstos no contrato nº. 8/2022 - PD 

96-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou aprovar a modificação contratual resultante dos 

trabalhos a menos, suprimindo da lista de trabalhos objeto da empreitada os não realizados, no 

montante global de cento e oitenta e seis euros e vinte e seis cêntimos, que corresponde a zero 

vírgula zero três por cento, do valor do contrato. 

 

- Proposta nº. 352/25 - SIMAS - 5ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente, 

capital, PPI e anos seguintes - PD 97-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de abril, na qual deliberou aprovar a quinta alteração orçamental permutativa 

das despesas corrente e capital, PPI, anos seguintes, no valor de quatrocentos e sessenta dois mil 

setecentos e cinquenta e oito euros. 

 

- Proposta nº. 353/25 - GCAJ - Aprovação final da alteração ao Regulamento de Permissões 

Administrativas, Taxas e Outras Receitas do Município de Oeiras, regulamento nº. 1320/2023: 

Deliberado aprovar o projeto de alteração do Regulamento de Permissões Administrativas, Taxas 

e Outras Receitas do Município de Oeiras, com o número mil trezentos e vinte, de dois mil e 

vinte e três e respetivos anexos e a submissão à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 354/25 - GP - Homenagem a antigos autarcas nas comemorações do 25 de Abril: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 355/25 - DGREAE - Pº. 151/DCP/2025 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição de serviços de confeção e fornecimento de refeições para 

os jardins-de-infância, escolas básicas do 1º., 2º. e 3º. ciclos e escolas secundárias da rede pública do 

Município de Oeiras, em regime de fornecimento contínuo - Ratificação do ato de decisão de 

contratar: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da decisão de contratar, 

nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/seis mil trezentos e oitenta 

e cinco, no âmbito do procedimento por concurso público com publicidade internacional para 

aquisição de serviços de confeção e fornecimento de refeições para os jardins-de-infância, 

escolas básicas do primeiro, segundo e terceiro ciclos e escolas secundárias da rede pública do 

Município de Oeiras, em regime de fornecimento contínuo. 

 

- Proposta nº. 356/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Ribeira da Lage, para limpeza do Centro Cultural da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Ribeira da Lage no valor de sete mil e duzentos euros, representando um 

acréscimo de trezentos e cinquenta euros face ao ano dois mil e vinte e três, justificado pelo 

aumento do custo de vida e taxa de inflação. Esta verba destina-se à limpeza do Centro Cultural 

da Lage em dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 357/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à “CulturXis”, Associação 

de desenvolvimento artístico, para organização e divulgação do VII concurso de Piano de Oeiras 

em 2025: 

Deliberado aprovar a concessão de um apoio financeiro de trinta mil euros, à “CulturXis”, 

associação de desenvolvimento artístico, sem fins lucrativos, para organização e realização do 
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sétimo concurso de Piano de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 358/25 - UDPH - Fixação de valor de ingresso para programa circuitos históricos de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar o valor de dois euros por pessoa, a partir de um de maio de dois mil e vinte e 

cinco, para a compra de ingresso nos três circuitos históricos: Centro Histórico de Oeiras, Passeio 

Marítimo de Oeiras e Aqueduto de Carnaxide - para jovens e adultos. 

A venda dos bilhetes seja efetuada nos quatro postos de venda - Palácio do Marquês Pombal, 

Centro Cultural Palácio do Egipto, Fábrica da Pólvora de Barcarena e Palácio Anjos - bem como 

através do serviço de vendas online da “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 359/25 - UPGO - Pº. 2025/13-DEM/UCR - “Centro Cívico Carnaxide - 

Requalificação do espaço público - 1ª. fase” - Ratificação do ato praticado: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da proposta do júri, nos 

termos melhor expostos na ata número um, respeitante ao procedimento pré-contratual para 

adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Centro Cívico Carnaxide - 

Requalificação do Espaço Público - Primeira fase”. 

 

- Proposta nº. 360/25 - DPOC - Prestação de contas individuais de 2024: 

Deliberado aprovar os documentos de prestação de contas individuais de dois mil e vinte e quatro 

e submeter à Assembleia Municipal, bem como, apreciar o documento de certificação legal das 

contas e submeter à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 361/25 - DPOC - Aplicação do resultado líquido do exercício referente a 2024: 

Deliberado aprovar a aplicação do resultado líquido do exercício de dois mil e vinte e quatro e 
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submeter à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 362/25 - DPOC – Ratificação do despacho da 9ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e sete de março de dois mil e vinte e cinco, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/seis mil e oito, referente à nona alteração 

orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de novecentos e 

oitenta e sete mil quatrocentos e noventa e oito euros e dez cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 363/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 10ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de um de abril de dois mil e vinte e cinco, aposto na informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/seis mil quatrocentos e setenta e três, referente à 

décima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de 

um milhão quatrocentos e vinte e sete mil cento e sessenta e nove euros e setenta e cinco 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 364/25 - DFP - Alteração do valor do Fundo de Maneio do DFP - Pagamentos à 

Imprensa Nacional Casa da Moeda - Ratificação de despacho: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente, de vinte e quatro de março de dois mil e 

vinte e cinco aposto na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/cinco mil 

oitocentos e setenta e cinco, referente à alteração do valor do fundo de maneio do Departamento 

de Finanças e Património - pagamentos à Imprensa Nacional Casa da Moeda, no valor adicional 

de mil euros, totalizando, no mês de março, este fundo de maneio o valor de cinco mil e cem 

euros. 

 

- Proposta nº. 365/25 - DLEU - Pedido de informação prévia - Construção de edifício de habitação 
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coletiva e comércio - Rua Cândido dos Reis, nº. 18 a 36, no Beco do Moinho, na Rua Ferreira de 

Castro e na Rua da Figueirinha, no designado Pátio Carapinha, em Oeiras: 

Deliberado aprovar o pedido de informação prévia favorável sobre a viabilidade de construir um 

edifício de habitação coletiva e comércio, nos prédios urbanos localizados no quarteirão sito na 

Rua Cândido dos Reis, número dezoito a trinta e seis, no Beco do Moinho, na Rua Ferreira de 

Castro e na Rua da Figueirinha, no designado Pátio Carapinha, em Oeiras, decorrente da 

demolição integral das edificações existentes, nos termos da informação número cinquenta e seis, 

de dois mil e vinte e cinco-DLEU, de sete de janeiro. 

 

- Proposta nº. 366/25 - DPM - Aquisição por abandono e perda das estruturas publicitárias 

removidas, no âmbito das ações de fiscalização da Polícia Municipal: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 367/25 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira a ações de 

manutenção/preservação do património arbóreo do Município de Oeiras - Ano 2025: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 368/25 - UPAG - Concurso público com publicidade internacional para a locação de 

viaturas para a frota municipal, em regime de aluguer operacional de viaturas (AOV), por divisão 

em lotes - Decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a locação de viaturas ligeiras para frota municipal, em regime de Aluguer 

Operacional de Viaturas (AOV), por divisão em lotes. 

A definição do preço base total do procedimento em três milhões quarenta e três mil duzentos e 

setenta e nove euros e vinte cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor quando aplicável. 
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- Proposta nº. 369/25 - UPGO - Pº. 2022/59- - “Requalificação da EB Gil Vicente, em Queijas” - 

Trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada de Requalificação da EB Gil Vicente, em 

Queijas, no montante de quarenta e três mil e trinta e cinco euros (valor sem IVA), devendo 

ainda ser descabimentada a verba correspondente. 

 

- Proposta nº. 370/25 - UPGO - Pº. 2025/19-DGEP - “Fornecimento e instalação de ilhas ecológicas 

no Concelho” - Decisão de contratar e abertura de procedimento por concurso público, as peças do 

procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Fornecimento e instalação de Ilhas 

Ecológicas no Concelho”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem 

publicidade no Jornal Oficial da União Europeia. 

A definição do preço base do concurso em trezentos e cinco mil trezentos e dois euros, acrescido 

de IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 371/25 - UPAG - Adjudicação do fornecimento de combustíveis rodoviários, ao 

abrigo do “Acordo Quadro para o Fornecimento de Combustíveis Rodoviários CNCM”: 

Deliberado aprovar a adjudicação do fornecimento de combustíveis rodoviários, na modalidade 

de fornecimento contínuo à “Lubrifuel Combustíveis e Lubrificantes, Limitada”, pelo montante 

de três milhões quatrocentos e sessenta e um mil setecentos e noventa e sete euros e sessenta e 

quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal. 

 

- Proposta nº. 372/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de Diretor/a do Departamento de 
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Gestão Organizacional: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Departamento de 

Gestão Organizacional, nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte 

e cinco/seis mil duzentos e oitenta. 

Submeter à Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 373/25 - DP - Cedência em regime de comodato do campo de futebol da Laje ao 

Clube Recreativo Leões de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a celebração de um contrato de 

comodato entre o Município de Oeiras e o Clube Recreativo Leões de Porto Salvo sobre o campo 

de futebol da Laje. 

 

- Proposta nº. 374/25 - DPCH - Pº. 44/DCH/2024 - “Programa Habitacional Sénior de Talaíde - 30 

fogos, Porto Salvo” - Abertura do procedimento por concurso público com publicidade 

internacional/JOUE - Relatório final, decisão de adjudicação e autorização de despesa - Minuta do 

contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a adjudicação da empreitada referente à 

“Construção do Novo Programa Habitacional Sénior de Talaíde - trinta fogos, Porto Salvo”, ao 

concorrente “Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no valor de seis 

milhões novecentos e noventa e sete mil trezentos e trinta e nove euros e trinta e nove cêntimos, 

ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, com o prazo de execução de 

dezoito meses/quinhentos e quarenta e oito dias. 

 

- Proposta nº. 375/25 - GEHM - Reabilitação de 7 fogos - Bairro Ribeira da Lage, Porto Salvo - 
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Retificação da minuta do contrato de comparticipação com IHRU: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de comparticipação referente à reabilitação de sete 

fogos - Bairro Ribeira da Lage - Porto Salvo, com a alteração do alargamento do prazo de 

execução financeira e conclusão do projeto até trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 376/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira a várias entidades do 

concelho, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira montante global de quarenta e 

nove mil euros às entidades do Concelho, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 377/25 - DCS - Adesão do Município à ProChild CoLAB: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a adesão do Município à “ProChild 

CoLAB”. 

 

-Proposta nº. 378/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão, no âmbito do projeto de terapia assistida por cães: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de cinco mil setecentos e 

sessenta euros, para a dinamização do projeto de terapia assistida por cães, junto de seis utentes 

do Centro Social e Paroquial de São Romão, que completam o grupo de dez utentes integrados 

no projeto em dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 379/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Oeiras São Julião - 

Centro de Solidariedade Social, no âmbito do desenvolvimento do Projeto “Ao Lado” 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Oeiras São Julião - Centro de 
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Solidariedade Social para apoio à implementação do projeto “Ao Lado” dois mil e vinte e cinco, 

no montante global de oito mil seiscentos e quarenta euros, correspondendo a cerca de setenta e 

cinco por cento, do orçamento total apresentado. 

 

- Proposta nº. 380/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à CerciOeiras para a 

realização da XIII Caminhada Mágica Noturna: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de quatro mil cento 

e oitenta e dois euros, à CerciOeiras para realização da Décima Terceira Caminhada Mágica 

Noturna. 

 

- Proposta nº. 381/25 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Triatlo de 

Portugal para organização do “Triatlo de Oeiras” - 38ª. edição 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor onze mil euros, à 

Federação de Triatlo de Portugal, destinada a concretizar o apoio financeiro do Município de 

Oeiras à organização do “Triatlo de Oeiras - Trigésima Oitava Edição - dois mil e vinte e cinco”. 

 

- Proposta nº. 382/25 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Comunidade dos Países de 

Língua Portuguesa para organização da “Corrida da CPLP - Juntos Contra a Fome” - Edição 

2025: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor total de quinze mil euros, 

à Comunidade dos Países de Língua Portuguesa, destinada a concretizar o apoio do Município, a 

título de patrocínio desportivo, à organização da “Corrida da CPLP - Juntos Contra a Fome”. 

 

- Proposta nº. 383/25 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira ao Clube Recreativo Leões 

de Porto Salvo, no âmbito do evento “Oeiras Gaming 2025” - Mês da Juventude: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta mil euros, 

ao Clube Recreativo Leões de Porto Salvo, para apoio à realização do evento “Oeiras Gaming 

dois mil e vinte e cinco”, inserido no mês da Juventude. 

 

- Proposta nº. 384/25 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Portuguesa 

para o Cluster das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa, no âmbito dos “AED Days 

2025”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de setenta mil euros, 

à Associação Portuguesa para o Cluster das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa 

(AEDCP), para a realização dos “AED Days dois mil e vinte e cinco”. 

 

- Proposta nº. 385/25 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação dos Antigos 

Alunos da Escola Superior Náutica Infante D. Henrique para a realização do encontro anual 

Alumni: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação dos Antigos Alunos 

da Escola Superior Náutica Infante Dom Henrique - Alumninaut, no valor de cinco mil euros, 

para o encontro anual Alumni, a realizar a vinte e oito de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 386/25 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto Superior 

Técnico e ao Instituto de Engenharia de Sistemas e Computadores, para apoio ao programa 

“Engenharia para Todos 2025”, no âmbito da estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia – 2020/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cento e setenta 

mil euros, para o desenvolvimento do programa “Engenharia para Todos”, na data de assinatura 

dos termos de aceitação, a distribuir do seguinte modo: 

- Comparticipação financeira no montante de noventa e nove mil duzentos e oitenta e quatro 
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euros ao Instituto Superior Técnico; 

- Comparticipação financeira no montante de setenta mil setecentos e dezasseis euros, ao 

Instituto de Engenharia de Sistemas e Computadores - Investigação e Desenvolvimento. 

 

- Marcação de Reunião Extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia vinte e três de abril, pelas doze 

horas e quarenta e cinco minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- PD trezentos e cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e cinco - GP - Homenagem a antigos 

Autarcas nas comemorações do Vinte e Cinco de Abril. 

 


